



吴奇隆

一年吸金
3500万元

主演《步步惊心》，真值！

□据《重庆商报》

2011年，可谓是吴奇隆和郑嘉颖的好运年，凭借在清宫穿越大戏《步步惊心》分别扮演“四爷”和“八爷”，两个同为41岁的“老阿哥”携手咸鱼翻身，双双成为当下娱乐圈炙手可热的男明星，也迎来了事业上的第二春。日前，有消息指出吴奇隆2011年个人收入达3500万元，位列台湾戏剧男演员收入榜第一名，而郑嘉颖也成了TVB（香港无线电视台）头号“吸金王”。

2011年，吴奇隆凭借《步步惊心》



郑嘉颖

半年成
TVB一哥

中“四爷”一角，成为今年人气最高的男星之一，微博粉丝人数突破300万。吴奇隆不但凭此剧走出几年前离婚带来的低谷，更迎来人生和事业上的第二春。从下半年开始，各种颁奖典礼、商演、代言、广告纷至沓来，“四爷”成了不折不扣的“赶场王”，如今时值岁末，央视及各地电视台也纷纷发出邀请，请他参加各种晚会。

虽然工作辛苦，但回报颇丰，近期吴奇隆的身价倍增。据粗算，2011年，吴奇隆的个人收入达3500万元，位列台湾戏剧男演员收入榜第一名。

郑嘉颖在TVB摸爬滚打多年，虽然也曾在2006年万千星辉颁奖典礼中获得过最佳男主角，但那时他在内地却不为大多数人所知。今年上半年，“八爷”郑嘉颖凭借《步步惊心》爆红。下半年郑嘉颖开始发力，不停穿梭各地出席活动，又凭借剧集《怒火街头》中“Law霸”一角勇夺TVB“视帝”，身价再次急升。

大量的广告和商演，让郑嘉颖在短短半年赚逾1600万元，成为TVB的头号“吸金王”，加上“视帝”头衔，他俨然已是TVB一哥。



吴奇隆

相关链接

2011年“步步”家族皆大欢喜

袁弘：袁弘在《步步惊心》中饰演“十三爷”，被称为“跟《步步惊心》的原著人物最贴切的角色”。袁弘出席某活动发布会时称，出演《步步惊心》的确得到了很大收获，如今，不但片酬涨了，片约也多了。

林更新：凭借《步步惊心》中“十四爷”一角，林更新收获了他人生中第一个最佳新人奖。林更新出席某品牌代言活动时，承认出演《步步惊心》后，片酬确有上涨。

刘诗诗：《步步惊心》中女主角若曦的扮演者刘诗诗，人气也是一路高涨，前不久她还获得了“年度人气女艺人”的称号。近日，刘诗诗亮相北京签约代言某品牌，据悉代言费高达7位数。



郑嘉颖



冯绍峰扮办公室型男

近日，冯绍峰受邀为某时尚杂志拍摄封面大片，西服、领带、眼镜，让他尽显办公室型男气质。参演穿越剧《宫》让冯绍峰在2011年爆红，从默默无闻到成就“峰年”，对他来说，这毫无疑问是一个漫长而艰辛的过程。



李冰冰愿做“小女人”

近日，李冰冰登上某时尚杂志2012年1月刊，镜头前的她吐舌头、搞怪，俏皮可爱。“因为我是家里孩子的老大，所以比较‘大女子’，但如果遇到合适的人，我愿意做个‘小女人’。”李冰冰说。



书画展 迎新年

昨日，由市职工活动中心举办的“文化春天”洛阳市职工迎新年书画作品展在新年来临之际精彩开展。据悉，此次展览的55件书画精品均出自全市各企事业单位的在职职工、离退休职工和广大书画爱好者之手。本次展览从2011年12月30日持续到2012年2月10日，市民可免费参观。

记者 张光辉 通讯员 石红霞 摄影报道

天后影响力，果然不一般

王菲微博引发粉丝口水战，自编“Sorry歌”致歉



□据《潇湘晨报》

在舞台上一向以“冷”示人的王菲，其个人微博却以搞怪著称。最近，菲姐发的新段子引发菲迷和周杰伦粉丝的口水战。随后，这条评论量高达5000多条的微博被王菲删除。29日，菲姐再次更新微博，发出自创的“sorry歌”，两派粉丝握手言和。

“有没有人听出《菊花台》是在隐喻拉肚子？菊花台（残）满地伤，笑容已泛黄，一生在纸上聊什么的，敢说菊花台没有马桶的意思？哎呀，偶尔无聊一下。”——微博原文

继与郭德纲在微博作小诗唱双簧后，天后王菲最近发微博调侃起周杰伦的《菊花台》。结果这条微博在短短数小时内引来5000多条评论，绝大部分菲迷都留言称赞王

菲“油菜花”（有才华），但是，这条微博也让大批周杰伦粉丝不满，更有较真粉丝在微博上和菲迷展开口水战。

对此，周杰伦所属公司表示：“不回应。”王菲随后将“新作”迅速删除。

“I'm sorry……I'm sorry 2……I'm sorry 3? what are u sorry 4? Ok I'm sorry 5.”——微博原文

29日，王菲再度更新微博，写起了原创小曲儿，“歌词”中一连5个“sorry”被网友认为是在为先前的调侃道歉。

记者在该条微博的评论中看到，两派粉丝握手言和，直言“相互理解”。

截至29日18时30分，这条道歉微博的评论已有12000多条。天后的影响力可见一斑。